Ha n természetes szam, akkor P(n) > 0, és igy n + P(n) > n. Az {n;} sorozat tehat monoton novs, vagyis az
allitas pontosan akkor teljesiil, ha a sorozat valahonnan kezdve konstans. Ez viszont akkor 1ép f6l, ha a sorozat valamely
elemére, mondjuk np-ra, P(ny) = 0, ami azt jelenti, hogy n, jegyei kozott van nulla. Azt kell tehat igazolni, hogy a
sorozat elemei kozott elgbb-utobb eléfordul egy ilyen tulajdonséagu.

Tegyiik ol indirekt moédon, hogy nincs ilyen, igy a sorozat nem lesz konstans, azaz tetszélegesen nagy értéket
felvesz. Vizsgaljuk azokat az n; elemeket, amelyekre n;; tobb jegybdl all, mint n;:

n; < 10k < Mj41.

Ekkor n; legfeljebb k jegybdl all, ezért P(n;) < 9%, azaz n;11 = n; + P(n;) < n; + 9% < 10¥ + 9*. Ha belatjuk, hogy
valamely j esetén
10F <y < 10% 4+ 10871,

akkor készen vagyunk, hiszen ez azt jelenti, hogy n;41 mésodik jegye nulla, ami ellentmondés.
Mivel 10¥ < nj+1 Mar a j valasztasa miatt fenndll, tovabba n; 4 < 10% 4+ 9%, azért elegendd azt megmutatni, hogy

9% < 10771,
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fennall. Belatjuk, hogy ez k > 25 esetén teljesiil. (Valojaban mar k > 22 esetén is, de ezt nehézkesebb igazolni, s a
feladat szempontjabol lényegtelen.) Ekkor készen lesziink, hiszen indirekt feltevésiink szerint a sorozat tetszélegesen
nagy értéket felvesz, vagyis talalhato olyan j, amelyhez 24-nél nagyobb k tartozik.

atrendezve

4
10 10 000 3
) = - t 20 000 > 3 - 6561 = 19 683;
( 9) 6561 > 3’ mer > ;
valamint s
3 729

Ezek szerint 6
E 24 - E 4 N § 6 Ly
9 N 9 2 '

_ 10 ) 10\ _ /10\* st Tl
Minthogy ) > 1, ezért ha k > 25, akkor ) > ) > 9. Ezzel az allitast belattuk.
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